3agaya 1.4.3

[lexom mpowusBeneHbl OpaKOBaHHBIE JETAJIM B TPEX MAPTHUAX: B mnepBod — 90
IT., 9TO ocTaBujo 3 % OT 00IIero uncia jaetaieit; Bo Bropoid — 140 mT., uiu
2,8 %; B Tperbert — 160 mr., mwm 2,0 %. OnpenenuTs CpeIHUN MPOLECHT
OpaKOBaHHBIX JIeTaJICH.

1)90 /3 x 100% = 3000 mt

2) 140 /2.8 x 100% = 5000 1t

3) 160 /2 x 100% = 8000 mut

Bcero B Tpex naptusax npoussenero 3000 + 5000 + 8000 = 16000 wt geranei.
Ob1ee xomuuecTBO OpakoBaHHBIX AeTaned B Tpex maptusax: 90 + 140 + 160 =
390 .

390 /16000 x 100% =2.44%

CpenHuii mpolieHT OpakoBaHHBIX JIeTalIed COCTaBIISIET OKOJIO 2,44%.

3apaya 1.7.5

Junamuka obwema ycnyr npeanpusitaii JKKX ropoma B mporenTtax xk 2008 r.
cocrauia: 2009 r. — 108, 2010 r. — 110, 2011 r. — 125, 2012 r. — 153.
Onpenenuts CPpeTHETOI0BOM TEMIT pupocTa ycuyr 3a nepuoa 2008—2012 rr.
1)108-100=8

2)110-108=2

3)125-110=15

4)153-125=28

(8+2+15+28)/4=13,25

3angaua 2.1.2

Breimmonnenue mniaHa 3aBOJOM JKEIe300€ TOHHBIX I/IBI[GJ'II/Iﬁ XapaKTCPU3YCTCA

TaHHBIMU Ta01. 47.



M3 nenne Brinyck, m* Onrosas 11eHa
10 MJaHy (hakTHYECKH 3a 1 M°, py0.
bI1-1 1500 1300 50
bI1-2 1900 2100 100

TpeOyeTcst ompenenuTh MOKa3aTelld BBINOIHEHUS IJIaHa MO O0IIeMy O0BbeMY

IPOAYKIMU U ITO aCCOPTUMEHTY.

Nz nenue BII-1
(1300/1500)*100%=87%
WUz nemne BII-2
(2100/1900)*100%=110,53
ACOpPTUMEHT

(1300+2100)/(1500+1900)/100%=1

3amaua 2.3.2.
Onpenenuts (GoHmOOTIAYY U (HOHIOEMKOCTh, €CJIM CTOMMOCTh OCHOBHBIX

GbOoH0B HA Hauyano roja cocraBwia 773 miH pyO., B T€UEHHE T0Jla BBOJAUIIOCH
01.02. — 20 muH pyo., 01.11. — 90 maH py6. u BeIOBIBaNO 01.04. — 10 MuH

py6. O6bem ToBapHOM MpoayKIMH 3a roja coctabmi 1132,8 miaH pyo.

ﬁ'i'ni & Z ¢'m3ewxj &
®_ = 4+ _ i
R 12 12
dep r=773+((20%¥11)+(70*10))/(12-(10*9))/12=772,02
dorn 1132,8/772,02=1,47
de 772,02/1132,8=0,68

Omeem: honnoornaya = 1,47 py6. pormgoemkocts = 0,68 pyo0.



3agaya 2.5.1

Paccuntath ce0ECTOMMOCTh OJHOTO M3JEHHS, €CIM MPSIMbIe MaTepHAIbHBIC
pacxojpl Ha MPOU3BOJCTBO EIWHUIIBI MNPOAYKIMH cocTaBisaioT 40 pyod., a
3apaboTHas IUIaTa MPOM3BOACTBEHHBIX pPAOOYMX C OTYHCICHHSAMH Ha
coluaabHbIe HYX1bl — 60 py0. HA €IMHUILY BBITYIIIEHHON MTPOIYKITUH.

z=40+60=100 pyo6.



